

企业党建

中铁四局京哈高速三分部
开展三色教育筑牢廉政防线

为进一步做好党风廉政建设工作,中铁四局京哈高速三分部开展“红、黄、绿”三色教育,引导党员干部持续增强纪律规矩意识,筑牢拒腐防变思想防线。一是推行“周一警示”的常态化党风警示教育机制。二是抓实“黄色提醒课堂”工作机制,定期组织党员干部开展制度学习,给党员干部亮起警示“黄灯”。三是坚持以廉洁文化为抓手,设立廉政文化宣传栏,党支部书记带头开展廉政党课,以丰富多彩的讲学活动,让廉洁思想入脑入心。(周丽)

中铁上海局华海公司
开展“传承革命精神”主题党日活动

5月13日,中铁上海局华海公司开展“传承革命精神 凝聚奋进力量 勇当开路先锋”主题党日活动,组织党组织书记、党务干部等共计50余人参观沙家浜红色革命基地。在新四军六团团团长叶飞题词的照壁前,全体学员思绪回到抗战时期的峥嵘岁月,面对党旗,全体学员用铿锵有力的声音重温了入党誓词。学员们走进沙家浜革命历史纪念馆,一份份翔实的历史资料、一张张泛黄的照片和一件件陈旧的历史遗物,都在向大家讲述着一个又一个真实感人的故事。(李升阳)

中铁上海局郑州文达产业园及安置区项目
开展“我爱廉”主题党日活动

5月20日,中铁上海局三公司郑州文达产业园、郑州航空港安置区项目部党支部联合郑州市航空港经济综合实验区明港办事处钟观社区党支部开展“520·我爱廉”廉政主题党日活动。活动主要内容为“四个一”,即:开展一次廉洁党课学习、观看一部反腐倡廉视频、举办一场廉洁宣誓活动、撰写一篇廉洁主题家书。活动中,双方党员听着党课中列举的种种腐败行为,在场党员干部真切感受到了贪欲之害及违纪违法的惨重代价,充分认识到廉洁从政、遵纪守法的重要性。(承权 郑睿 朱力)

企业文化

中铁上海工程局四公司开展集体采风活动

为提升公司通讯员摄影技能水平,打造学习交流的平台,5月20日,中铁上海工程局四公司组织京津冀地区通讯员开展集体采风活动。活动中,大家交流新闻写作心得,互相学习宣传报道工作的好方法、好经验,随后来到天津地铁Z2线项目渤海、春海区间进行实地观摩,用镜头记录下现场施工大干场景。该公司还对通讯员拍摄的作品进行点评,现场指导通讯员学习采访要领、新闻创作及摄影、摄像技术。“今后我要用自己手中的笔和镜头,全方位、多角度讲好企业改革发展故事。”通讯员张亮德表示。(胡育松)

中铁上海局卢市制梁场开展
“关爱留守儿童,铁军陪伴前行”主题活动

5月18日,中铁上海局卢市制梁场联合湖北省天门市卢市镇妇联,在卢市镇中心幼儿园开展了“关爱留守儿童,铁军陪伴前行”主题活动。通过学唱歌、共同完成一幅画、讲故事、播放沉浸式动画短片等活动,让小朋友们展现自我,发现美好,感受到关爱。本次活动,还为每位留守儿童发放了书包、夏凉帽、益智玩具等慰问品。本次活动的开展,让孩子们度过了有意义的一天,感受到社会对他们的关爱。(刘喜伟 龚衍财)

中铁上海工程局沈白铁路TJ-5标项目部
用真情关怀暖人心

“感谢中铁上海工程局送来的关怀,你们就像我的家人一样。”在第33个“全国助残日”来临之际,5月16日上午,中铁上海工程局沈白铁路TJ-5标项目部联合白山市江源区育林社区开展关爱残疾人走访慰问活动。走访中,工作人员为残疾人家庭送上了米、面、油等生活物资,并与残疾人及家属进行亲切交谈,详细了解了他们的身体健康和家庭生活状况,对患病残疾人进行了心理疏导,鼓励残疾人要积极乐观面对生活。(张青云)

安全生产

中铁四局京哈高速三分部
扎实做好消防安全工作

为了有效防范遏制消防安全事故的发生,中铁四局京哈高速三分部通过三举措扎实做好消防安全工作。一是加强组织保障,开展消防应急演练,为项目的消防安全稳定打下了坚实的基础。二是加大排查力度,消除安全隐患。针对项目重点区域开展消防安全检查,针对现场发现的消防安全隐患要求相关负责人立即整改,及时消除隐患。三是加大宣传力度,营造良好氛围。项目安质部发放《消防安全倡议书》和消防安全宣传册,加强日常消防安全宣传教育活动,进一步增强广大员工消防安全意识。(周丽)

中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心
开展道路交通安全培训

5月17日,西安市长安区魏寨街道交警队联合交通局到中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心属西十高铁梁场,以及2#和3#拌和站对混凝土货运司机进行道路交通安全培训。培训主要从道路交通安全法律法规和交通事故两大方面进行讲解、观看。参加培训的司机们表示道路交通安全法律法规讲解通俗易懂,事故案例真实震惊,自己以后将时时警惕,安全规范行车。(刘锁强 高旬)

工程建设

中国一冶砬口项目青年突击队
开展项目标准化自查活动

5月16日,中国一冶砬口项目团支部组织青年突击队开展项目标准化自查自纠活动。突击队一行深入施工现场,重点对现场标识标牌、机械设备、施工用电、临边防护、绿色施工等内容进行仔细检查,并给出完善意见。质检站还带领大家对部分外部工程的质量进行抽查,确保现场质量达标。随后,突击队对经营部、物资部等部室的内业资料进行了仔细检查,并提出指导性意见。通过本次标准化自查,进一步带领广大员工熟悉掌握项目标准化管理的相关制度,将内部自查常态化,努力实现高标准管理。(周媛)

上海二十冶沙钢转炉一车间
大修任务顺利完成

5月10日,上海二十冶沙钢转炉一车间大修任务顺利完成。此次大修任务主要为车间转炉1号炉及1号连铸机。时间短、任务重、危险作业多,为确保此次大修按照进度计划顺利完成,项目部实行管理人员值班制,管安全、盯进度、保质量。每天下午组织进行大修碰头会,对当天施工进度、现场安全等进行梳理、总结。本次大修计划工期15天,在全体员工的日夜努力下,项目部保质、保量的提前三天完成了此次检修任务,于5月10日上午9点交付业主顺利开炉生产。(白新秀)

银川市金凤五路(塔渠街—民族街)项目
全线顺利通车

5月16日,由中铁上海工程局承建的银川市金凤五路(塔渠街—民族街)项目全线顺利通车。作为银川市交通疏堵“6+N”工程的重要组成部分,该项目连接塔渠街和民族街,全长约1809米,建成后极大改善银川市道路通行能力。据悉,项目建设过程中,该公司结合标准化、机械化、绿色化的施工要求,严守安全质量底线,强化物资供应保障,精心组织、全力以赴推进项目建设,确保安全、优质、高效地完成了项目建设任务,实现了按期通车目标。(常明举)

中铁上海局万华宁波项目
一次性通过竣工验收

5月9日,万华化学(宁波)有限公司发来表扬信,对中铁上海局万华宁波项目竣工验收一次性顺利通过表示肯定。万华宁波项目作为滚动经营发展的一个重要关节点,自开工建设以来,在万华宁波项目党支部的正确领导下,落实主体责任,发扬铁军精神,科学组织施工,抓实抓细抓牢,顺利完成工程建设任务。在工程建设期间,项目管理团队坚守施工现场,赢得各方高度认可,树立了标杆榜样,展现了良好的企业形象。(龚衍财 张君 贺鹏)

沈阳大通湖停车场主体结构顺利封顶

5月19日,由沈阳动态交通投资建设有限公司投资建设,中铁上海工程局承建的大通湖停车场主体结构顺利封顶,为按期交付使用奠定坚实基础。大通湖停车场位于沈阳市于洪新城,建设立体停车楼一栋,用地面积11053平方米,总建筑面积35206平方米。投入使用后,具备社会车辆泊位996个。进场施工以来,项目团队积极开展施工策划,优化施工方案,安全高效推进项目建设,顺利实现主体结构首段圆满封顶,成为沈阳市7个静态工程中首个封顶项目。(张音 郑雅璘)

区域

织好基层“小网格”做好减灾“大文章”

近日,合肥经开区朝霞居委会积极组织红色网格员、志愿者开展防灾减灾宣传系列活动,把防灾减灾知识精准宣传到基层,切实筑牢安全防线,防患于未然,为护航高质量发展助力。消防演练进企业,朝霞社区网格员联合消防大队老师对辖区企业进行了消防安全知识培训。防震演练进学校,增强了师生的安全防范意识以及自救互救知识的掌握应用。防震减灾进社区,打造平安“生活圈”,让居民们都能掌握急救知识的基本要领,使大家受益匪浅。(张殷)

产业

创新助力水泵行业数字化转型

水泵行业在数字化转型过程中,面临着种种挑战和困难。知名水泵业专家、瑞邦集团销售负责人欧阳勤一直致力于创新的技术研发和商业模式,助力水泵行业的数字化转型。多年来,她带领团队研发的基于物联网的水泵智能控制系统已经实现了许多重要功能,如远程告警、智能控制、数据分析和远程监测管理等。该系统可以帮助企业实现水泵的智能化控制和远程监测,从而使任务变得更加轻松和高效。此外,她主导开发的水泵销售大数据智能分析系统可以进行历史零售单据导入、录单配置、进货采购入库单和在线销售管理等操作。该系统不仅支持各种数据流转,还可以协助企业进行水泵销售大数据的智能分析与管理,协助企业分析市场趋势,制定科学合理的销售策略,提高销售业绩。软件自带数据库还可以分类保存搜索到的数据,并且自动过滤重复数据,简化了企业营销的流程和难度。欧阳勤凭借出色的技术实力和创新精神,帮助传统水泵行业迎接数字化转型的挑战,推动行业向前发展。(黄伊)

会议活动

第十三届中国(广饶)国际橡胶轮胎
暨汽车配件展览会开幕

5月15日上午,第十三届中国(广饶)国际橡胶轮胎暨汽车配件展览会在山东省东营市广饶国际博览中心隆重开幕。本届展会以橡胶轮胎及上下游产业为招展方向,全面体现橡胶轮胎及各相关产业的新产品、新技术、新服务。通过线下为主、线上为辅的举办形式,组织展览展示、开幕式、同期论坛、品牌推广、新闻发布会等系列活动。作为全国为数不多在产业聚集地举办的展会,经过十余年发展培育,中国(广饶)国际橡胶轮胎暨汽车配件展览会已快速成长为全球知名轮胎专业展会、全球橡胶轮胎行业知名的技术交流和贸易合作平台。自2010年以来,中国(广饶)国际橡胶轮胎暨汽车配件展览会已连续成功举办十届线下展会和两届线上展会,本届展会设室内、室外6个展区,重点展出轮胎、轮毂、橡胶机械、原辅材料、汽保、汽车配件及其他六大类展品。展览面积4.8万平方米,参展企业750余家,达历史最大规模,行业知名企业报名参展率达70%以上。(张俊林)